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A |!L!I_| Read these original operating

instructions and the enclosed
safety instructions before using the device
for the first time. Proceed accordingly.

Keep both books for future reference or for
future owners.

Intended use

This universal vacuum cleaner is intended

for private use at home and not for com-

mercial purposes. The manufacturer is not

liable for any damage that may occur on ac-

count of improper use or incorrect opera-

tion. Use the universal vacuum cleaner only

with:

® Original filters

® Original spare parts, accessories and
special accessories.

The universal vacuum cleaner is not suita-

ble for:

® Vacuuming off human beings or ani-
mals.

® Vacuuming up:

— Small living creatures (e.g. flies, spi-
ders, etc.).

— Substances that are harmful for
health, have sharp edges or are hot or
glowing.

— Moist or liquid substances.

— Easily flammable or explosive sub-
stances and gases.

Environmental protection

&y The packing materials can be recy-
%@ cled. Please dispose of packaging in
accordance with the environmental regula-
tions.

Electrical and electronic appliances

contain valuable, recyclable materials
=== and often components such as batter-
ies, rechargeable batteries or oil, which - if
handled or disposed of incorrectly - can
pose a potential threat to human health and
the environment. However, these compo-
nents are required for the correct operation
of the appliance. Appliances marked by this
symbol are not allowed to be disposed of
together with the household rubbish.

Notes on the content materials (REACH)
Current information on content materials
can be found at: www.kaercher.com/
REACH

The warranty conditions issued by our rele-
vant sales company apply in all countries.
We shall remedy possible malfunctions on
your appliance within the warranty period
free of cost, provided that a material or
manufacturing defect is the cause. In a war-
ranty case, please contact your dealer (with
the purchase receipt) or the next author-
ised customer service site.

(See overleaf for the address)

Accessories and spare parts

Only use original accessories and original
spare parts. They ensure that the appliance
will run fault-free and safely.

Information on accessories and spare parts
can be found at www.kaercher.com.

Transportation

The battery has been tested in accordance
with the relevant rules for international
transport and can be transported / shipped.
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Safety instructions
A I!!I Read these safety instructions
L_l and the original instructions be-

fore using the device for the first time. Act

in accordance with them. Keep the two

booklets for future reference or for future

owners.

® |n addition to the notes in the operating
instructions, you also need to take into
consideration the general safety regula-
tions and accident prevention guidelines
applicable by law.

® Warnings and information notices at-
tached to the device provide important
information for hazard-free operation.

Hazard levels

A DANGER

® |ndication of an imminent threat of dan-
ger that will lead to severe injuries or
even death.

&N WARNING

® |ndication of a potentially dangerous sit-
uation that may lead to severe injuries or
even death.

&N CAUTION

® |ndication of a potentially dangerous sit-
uation that may lead to minor injuries.

ATTENTION

® |ndication of a potentially dangerous sit-
uation that may lead to damage to prop-
erty.

Safe handling

A DANGER

® Risk of asphyxiation. Keep packaging
film out of the reach of children.

AN WARNING

® Persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or those with a lack
of experience and knowledge, are only
allowed to use the appliance if they are
supervised or have been instructed with
respect to using the appliance safely, and
understand the resultant dangers in-
volved.

® Children from the age of 8 may use the
appliance if they are supervised or have
been instructed in its use by a person re-
sponsible for their safety, and if they have

understood the resultant dangers in-
volved.

® Children must be supervised to prevent
them from playing with the appliance.

® Children may only perform cleaning work
and user maintenance under supervi-
sion.

&N CAUTION

® Never leave the device unsupervised
while it is in operation.

ATTENTION

® Never use the device without a filter, this
can lead to device damage.

® Protect the device from extreme weather
conditions, moisture and heat.

Risk of electric shock

A DANGER

® Never insert conductive objects, e.g.
screwdrivers or similar, into the charging
socket on the appliance.

® Never touch contacts or lines.

® Do not expose the battery to strong sun-
light, heat or fire.

® Never touch the mains plug and socket
with wet hands.

® Only connect the device to alternating
current. The voltage indicated on the type
plate must match the voltage of the pow-
er source.

® The voltage indicated on the type plate
must match the voltage of the power
source.

® Do not immerse the device in water.

® Only operate the device via a fault cur-
rent protection switch (maximum 30 mA).

® Do not damage the mains connection ca-
ble by running it over, crushing it or pull-
ing it across sharp edges.

® Avoid contact with fluid leaking from de-
fective batteries. Immediately rinse off
the fluid using water if contact is made,
and also consult a doctor in the event of
contact with the eyes.

&N WARNING

® Only charge the appliance using the orig-
inal charger enclosed or with a charger
approved by KARCHER.
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® /mmediately replace a damaged charger
together with charging cable with an orig-
inal part.

® Switch off the device immediately and re-
move the mains plug before performing
any care and service work.

® Only connect the device to an electrical
connection which has been set up by a
qualified electrician as per IEC 60364-1.

® Do not open the battery pack. Repairs
are only to be carried out by qualified per-
sonnel.

AN CAUTION

® Have repair work and work on electrical
components carried out by the authorised
customer service only.

&N WARNING

® The screw connections of all connection
hoses must be leak-tight.

ATTENTION

® Do not use scouring agents, glass or
multi-purpose cleaner for cleaning.

Other risks
A DANGER
® Operation in explosive atmospheres is
prohibited.
® Risk of explosion
® Never use the device to vacuum up
combustible gases, liquids or dusts.
® Never use the device to vacuum up re-
active metal dusts (e.g. aluminium, mag-
nesium, zinc).
® Never use the device to vacuum up un-
diluted brine or acids.
® Never use the device to vacuum up any
burning or smouldering objects/matter.
These substances can corrode the mate-
rials in use on the device.
AN WARNING
® Risk of injury. Do not use the nozzle and
suction pipe at head height.
AN CAUTION
® |n order to prevent accidents or injuries,
you must observe the weight of the de-
vice when transporting it.
® Accidents or damage due to the device
falling over. Before all actions with or on
the device, you must make sure that it is
stable.

Safety devices
A CAUTION
Missing or modified safety devices
Safety devices are provided for your own
protection.
Never modify or bypass safety devices.

Overview of the unit

lllustration A

(@ Storage dock (storage base with the
storage holder)

@ Floor nozzle

(® Fabric nozzle on accessory storage

@ *Plug adapter

® *Charger

®) Full speed mode indicator

@ Floor nozzle indicator

Charging / battery indicator

(® Charging interface

Floor nozzle button

@D Energy saving mode button

@ ON/OFF button

@ HEPA 12 filter

Cyclone cover

@ Dust container

Unlock button of dust container

@) Extension wand

Crevice nozzle on accessory storage

Brush roller

@9 *Car nozzle

@) *Dusting brush

@2 *Flexible hose

@3 *Pet brush

@9 *Mattress nozzle

* optional accessory, depending on the
configuration
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Charger
&N WARNING
® Only charge the appliance using the orig-
inal charger enclosed or with a charger
approved by KARCHER.
Use the following adapter:
® Appliance type:1.198-253.0

6.195-090.0
:D-EI_C P505 Charger

® Appliance type:1.198-260.0

6.195-095.0
:D‘D_C P505 Charger

(1)Charger
(2)Plug adapter (using the plug adapter ac-
cording to the actual situation)

Assembly

1. Insert the extension wand into the vacu-
um cleaner.
lllustration B
For removal, press the unlock button,
and unplug the extension wand.

. Insert the extension wand into the floor
nozzle.
lllustration B
For removal, press the unlock button,
and unplug the floor nozzle.

Note

The appliance will be shut down automati-
cally ifit is in danger of overheating. Ensure
that the brush roller is not blocked in any
way.

N

Charging
Note
® The appliance does not work during the
charging process.
The charging time is approx. 3 - 4 hours.
The appliance will need be fully charged
before first use.
. Insert the connector of the charger into
the charging interface.
lllustration C
. Connect the power cable of the charger
to the power supply.
The charging process starts automati-
cally.
3. When the charging process is complete,
unplug the power cable of the charger
from the power supply.

=N

N
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Operation

® Press the ON/OFF button to start vacu-
uming up the dust / dirt.
lllustration D
By default, the appliance runs in full
speed mode.

® You can adjust the suction power while
vacuuming via the Energy Saving Mode
button.
lllustration E

Indicators|Status / |Description
Color
Charging / |[Flashing |Charging

battery in- |(green)

dicator  |Always on |Battery power is
(green)  |more than 10 %.

Always on |Battery power is
(red) less than 10 %.

Floor noz- |On The brush roller of

3-stage suction is available with full zle indica- the floor nozzle is
speed, medium speed and energy sav- tor running.
ing modes. off The brush roller of
The table below describes the details of the floor nozzle is
suction power stages: stopped.
Suction |Full speed |Description Full speed |On The appliance is
power mode indi- mode indi- running in full speed
stage cator status cator mode.
Energy |Off Long-lasting fea- Off The appliance is
saving ture designed for running in energy
mode the long-running saving/medium
job speed mode.
Medium |Off To clean up soft Using accessories
speed or har'd floor at Floor vacuum cleaner
mode optimized and ® Attach the floor nozzle.
moderate speed For cleaning carpets, floor, etc.
Full speed On To capture heavy @ Attach the upholster brush.
mode apd deep-down For cleaning upholstered furniture, mat-
dirt tresses, laced curtains, etc.

® Press the floor nozzle button to switch
the floor nozzle on or off.

lllustration F
Indicators
lllustration G

(» Charging / battery indicator

@ Floor nozzle indicator

(® Full speed mode indicator

The table below describes the meanings of
LED indicators on the appliance:

® Attach the crevice nozzle.
lllustration H

(@ For cleaning joints, grooves between
doors and windows, tiny slits, etc.

@) For cleaning delicate objects with care,
e.g. bookcases, handicrafts, etc.

Hand-held vacuum cleaner

lllustration |

® Attach the pet brush.
For cleaning dead skin cells, loose hair
of the pet.
You can use the flexible hose to extend
the length.
Illustration J

® Attach the car nozzle.
For cleaning dirt / dust in the car, etc.
You can use the flexible hose to extend
the length.
Illustration J
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® Attach the dusting brush.
For cleaning wall surfaces, curtains,
gaps in furniture, etc.
You can use the flexible hose to extend
the length.
lllustration J

® Attach the crevice nozzle.
lllustration H

(® For cleaning joints, grooves between
doors and windows, tiny slits, etc.

@ For cleaning delicate objects with care,
e.g. bookcases, handicrafts, etc.

® Attach the upholster brush.
For cleaning upholstered furniture, mat-
tresses, laced curtains, etc.

® Attach the mattress nozzle.
For cleaning mites / dust in the mattress-
es and pillows, etc.

Note

® Store the appliance in a dry room.

® Consider the weight of the appliance
when storing it.

1. Insert the storage holder into the storage
base.
lllustration K

() Storage holder
(2 Storage base

2. Insert the appliance into the storage
dock.
lllustration L

3. Put the crevice nozzle and the upholster
brush into accessory storage.

Care and maintenance

Note

® Use the appliance only when all filters
and the dust container are installed.

® Defective filters and filters that can no
longer be cleaned must be replaced.

Before doing any work on the appliance:

1. Switch off the appliance.

2. Unplug the power supply from the power
outlet.

Cleaning the HEPA 12 filter /
cyclone cover and emptying the
dust container

Note

® |f the HEPA 12 filter cannot be cleaned,
it must be replaced.

® Do not dry the HEPA 12 filter and the cy-
clone cover using a hair dryer.

1. Unlock the dust container, and pull out
the dust container.
lllustration M

2. Unplug the HEPA 12 filter and the cy-
clone cover from the dust container.
lllustration N

3. Empty the dust container, and rub down
inside it using a cloth.
lllustration O

4. Turn the cyclone cover clockwise, and
separate the HEPA 12 filter from the cy-
clone cover.
lllustration P

5. Clean the HEPA 12 filter and cyclone
cover under running water.
lllustration Q

6. Allow the HEPA 12 filter and cyclone
cover to dry completely.

Cleaning / replacing the brush roller

Note

® Replace the brush roller when it is dam-
aged.

® Only dry brush roller is allowed for re-
placement.

® Do not dry the brush roller using a hair
dryer.

1. Press the release button, and pull out
the roller lever and brush roller.
lllustration R

2. Remove the roller lever from the brush
roller.
lllustration S

(@ Brush roller
@ Roller lever

3. Rinse the brush roller with freshwater.
lllustration T

4. Shake the brush roller after washing to
remove excess dirt or water.

5. Ensure the brush roller dry completely.
lllustration T
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6. Install dry or new brush roller into floor Ensure that the brush roller fits properly.
nozzle, and fix the brush roller into

place.
lllustration U

Troubleshooting

Before doing any work on the appliance: 2. Unplug the power supply from the power
1. Switch off the appliance. outlet.

Troubleshooting guide
Malfunctions often have simple causes that of malfunctions not mentioned here, please

you can remedy yourself using the follow- contact your authorised Customer Service.

ing overview. When in doubt, or in the case

Fault Possible cause Remedy

Suction capacity |Dust container is full. 1 Check the dust container.

decreases. / Abnor-(Filter is clogged. 2 Empty and clean the dust con-

mal sound or oper- tainer and filter.

ating noise which 3 Check and clean the cyclone cov-

becomes louder. er.

The appliance does |Battery is nearly empty. 1 Charge the battery.

not run. The appliance is in danger of |1 Check whether the dust container
overheating. is clogged.

2 Clean the dust container.

3 Switch the appliance on again.
The floor nozzle is |Itis in danger of overheating. |1 Check whether the brush roller is
shut down auto- blocked, and clean the brush roll-
matically. er.

2 Switch on the appliance again.
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Technical data

1.198-253.0 1.198-260.0

Electrical connection

Mains voltage \% 110 - 240 110 - 240

Power frequency Hz 50 - 60 50 - 60

Working voltage of the battery \Y, 18 18

Voltage of charger \% 22 22

Battery capacity mAh 2500 2500

Current consumption A 0.75 0.75

Battery type Li-ion Li-ion

Protection class Il Il

Nominal power w 220 220

Rated power (Handheld) w 190 190

Rated power (Floor nozzle) w 30 30

Device performance data

Dust container capacity | 0.2 0.2

Vacuum (min.) kPa 15 15

Operating time when battery is fully charged Minutes Energy saving  Energy saving

in normal operation mode: < 60 mode: < 60
Medium speed Medium speed
mode: < 30 mode: < 30

Full speed mode:
<12

Full speed mode:
<12

HEPA-Filter HEPA 12 HEPA 12
Sound power level L dB(A) 81 81
Dimensions and weights

Weight (without accessories) kg = 0.99 =0.99
Length mm 257 257
Width mm 154 154
Height mm 1060 1060

Subject to technical modifications.
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A I!!I Baca panduan pengoperasian
L_l asli dan petunjuk keselamatan
yang disertakan sebelum menggunakan
perangkat Anda untuk pertama kalinya.
Ikuti langkah-langkah sebagaimana
dijelaskan.

Simpan kedua dokumen tersebut untuk
digunakan di kemudian waktu atau untuk
pemilik selanjutnya.

Tujuan penggunaan

Pengisap debu universal ini ditujukan untuk
penggunaan pribadi di rumah dan bukan
untuk tujuan komersial. Produsen tidak
bertanggung jawab atas kerusakan yang
mungkin terjadi karena penggunaan yang
tidak benar atau pengoperasian yang tidak
tepat. Gunakan pengisap debu universal
hanya dengan:
® Filter orisinal
® Suku cadang, aksesori, dan aksesori
khusus orisinal.
Pengisap debu universal tidak cocok
untuk:
® Mengisap bagian/seluruh tubuh
manusia atau binatang.
® Mengisap:
— Makhluk hidup kecil (misalnya lalat,
laba-laba, dll.).
— Zat yang berbahaya bagi kesehatan,
memiliki ujung yang tajam, atau panas
atau berpijar.

— Lembap atau zat cair.
— Bahan mudah terbakar atau peledak
dan gas.

Perlindungan lingkungan

&y, Bahan kemasan dapat didaur ulang.
%69 Buang kemasan dengan cara yang
ramah lingkungan.

Perangkat elektrik dan elektronik
berisi bahan bernilai yang dapat

m== didaur ulang dan sering kali memiliki
komponen seperti baterai atau oli yang
dapat menimbulkan potensi bahaya
terhadap kesehatan manusia dan
lingkungan jika ditangani atau dibuang
dengan salah. Namun komponen tersebut
penting untuk pengoperasian perangkat
yang baik. Perangkat yang ditandai dengan
simbol ini tidak boleh dibuang bersama
sampah rumah tangga.

Petunjuk tentang zat yang terkandung
(REACH)

Informasi terkini tentang zat yang
terkandung dapat Anda temukan di:
www.kaercher.de/REACH

Di setiap negara, akan berlaku garansi
yang dikeluarkan oleh perusahaan
penjualan kami yang bertanggung jawab.
Kami akan memperbaiki kerusakan
perangkat yang mungkin ada selama masa
garansi secara gratis, asalkan disebabkan
oleh kerusakan bahan atau kesalahan
produksi. Untuk keperluan garansi,
tunjukkan bukti pembelian ke dealer atau
pusat layanan resmi terdekat.

(Untuk alamat, lihat halaman belakang)

Aksesori dan suku cadang

Gunakan hanya aksesori asli dan suku
cadang asli karena dapat memberikan
pengoperasian perangkat yang aman dan
bebas gangguan.

Untuk informasi tentang aksesori dan suku
cadang, kunjungi www.kaercher.com.
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Pengangkutan

Baterai telah diuji sesuai dengan peraturan
yang berlaku untuk pengangkutan
internasional dan dapat diangkut/dikirim.

Petunjuk Keselamatan
C l!!J Bacalah petunjuk keselamatan
|__| ini dan panduan

pengoperasian asli sebelum Anda
menggunakan perangkat untuk pertama
kalinya. Ikuti langkah-langkah
sebagaimana dijelaskan. Simpan kedua
dokumen tersebut untuk digunakan di lain
waktu atau untuk diserahkan kepada
pemilik berikutnya.
® Di samping petunjuk yang ada pada
panduan pengoperasian ini, perhatikan
juga peraturan keselamatan dan
pencegahan kecelakaan yang berlaku.
® Tanda peringatan dan petunjuk yang
terdapat pada perangkat memberikan
informasi penting mengenai
pengoperasian yang aman.

Tingkat bahaya

A BAHAYA

® Petunjuk tentang situasi berbahaya yang
segera mengancam yang dapat
menyebabkan terluka parah atau
kematian.

AN PERINGATAN

® Petunjuk tentang situasi yang mungkin
berbahaya yang dapat menyebabkan
terluka parah atau kematian.

&N HATI-HATI

® Petunjuk tentang situasi yang mungkin
berbahaya yang dapat menyebabkan
cedera ringan.

PERHATIAN

® Petunjuk tentang situasi yang mungkin
berbahaya yang dapat menyebabkan
kerusakan properti.

Penanganan yang aman

A BAHAYA

® Risiko kesulitan bernapas. Jauhkan
kertas timah pembungkus dari anak-
anak.

AN PERINGATAN

® Perangkat ini boleh digunakan oleh
orang yang memiliki keterbatasan
kemampuan fisik, panca indera, maupun
mental atau memiliki pengalaman
maupun pengetahuan yang kurang
memadai, asalkan diawasi atau
diberitahukan tentang cara penggunaan
yang aman serta memahami bahaya
yang dapat diakibatkannya.

® Anak-anak di atas 8 tahun dapat
mengoperasikan perangkat ini jika telah
dilatih atau diawasi dalam
penggunaannya oleh orang yang
bertanggung jawab atas keselamatan
mereka, dan jika telah memahami risiko
yang diakibatkan.

® Pastikan anak-anak diawasi sehingga
tidak bermain-main dengan perangkat
ini.

® Anak-anak boleh melakukan
pembersihan dan pemeliharaan hanya di
bawah pengawasan.

AN HATI-HATI

® Jangan membiarkan perangkat tanpa
pengawasan jika perangkat sedang
dalam pengoperasian.

PERHATIAN

® Jangan pernah menggunakan perangkat
tanpa filter karena dapat menyebabkan
kerusakan perangkat.

® [ indungi perangkat dari kondisi cuaca
ekstrem, kelembapan, dan panas.

Risiko sengatan listrik

A BAHAYA

® Jangan pernah memasukkan benda
konduktif, misalnya obeng atau
sejenisnya, ke dalam soket pengisian
daya perangkat.

® Jangan pernah menyentuh kontak atau
kabel.

® Jangan biarkan baterai terkena sinar
matahari kuat, panas, dan api.
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® Jangan pernah memegang konektor dan
soket dengan tangan basah.

® Sambungkan perangkat tersebut hanya
pada arus bolak balik (AC/Alternating
Current). Tegangan yang tertera pada
pelat tipe harus sesuai dengan tegangan
sumber arus listrik.

® Tegangan yang tertera pada pelat tipe
harus sesuai dengan tegangan sumber
arus listrik.

® Jangan merendam perangkat di dalam
air.

® Operasikan perangkat hanya dengan
residual current circuit breaker (maksimal
30 mA).

® Jangan merusak kabel sambungan
utama dengan menginjak-injaknya,
menghancurkannya, atau menariknya
melintasi ujung yang tajam.

® Hindari kontak dengan cairan yang
bocor dari unit baterai yang rusak. Bila
tersentuh, segera bilas cairan dengan air
dan jika mengenai mata, konsultasikan
lebih lanjut dengan dokter mata.

A PERINGATAN

® Hanya isi daya perangkat dengan
pengisi daya asli yang disediakan atau
pengisi daya yang disetujui oleh
KARCHER.

® Segera ganti pengisi daya yang rusak
beserta kabelnya dengan pengisi daya
asli.

® Segera matikan perangkat dan lepaskan
Steker utama sebelum melakukan
pekerjaan perawatan dan servis.

® Sambungkan perangkat hanya pada
sambungan listrik yang dibuat oleh ahli
listrik resmi berdasarkan IEC 60364-1.

® Jangan membuka set baterai. Perbaikan
hanya boleh dilakukan oleh petugas
resmi.

AN HATI-HATI

® [ akukan perbaikan dan pekerjaan pada
komponen listrik hanya di pelayanan
pelanggan resmi.

AN\ PERINGATAN

® Sambungan sekrup dari semua selang
penghubung harus dipasang dengan
kuat.

PERHATIAN

® Jangan gunakan bahan penggosok,
pembersih kaca atau multiguna untuk
membersihkannya.

Risiko lainnya
A BAHAYA
® Pengoperasian di area yang berpotensi
mengalami ledakan tidak diizinkan.
® Risiko ledakan
® Jangan pernah menggunakan
perangkat untuk mengisap gas, cairan,
atau debu yang mudah terbakar.
® Jangan pernah menggunakan
perangkat untuk mengisap debu logam
reaktif (misalnya aluminium,
magnesium, seng).
® Jangan pernah menggunakan
perangkat untuk mengisap air asin atau
asam yang tidak larut.
® Jangan pernah menggunakan
perangkat untuk mengisap benda/
bahan yang terbakar atau membara.
Zat ini dapat menimbulkan korosi pada
bahan yang digunakan perangkat.
A& PERINGATAN
® Risiko cedera. Jangan gunakan nosel
dan pipa isap pada ketinggian kepala.
AN HATI-HATI
® Untuk mencegah kecelakaan atau
cedera, Anda harus memperhatikan
berat perangkat saat mengangkutnya.
® Kecelakaan atau kerusakan akibat
Jatuhnya parangkat. Anda harus
memastikan stabilitas sebelum
melakukan seluruh aktivitas dengan atau
pada perangkat.

Perlengkapan keselamatan
A HATI-HATI
Perlengkapan keselamatan tidak ada
atau berbeda
Perlengkapan keselamatan disediakan
untuk melindungi Anda.
Jangan pernah memodifikasi atau
mengabaikan perlengkapan keselamatan.
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Gambar A

(» Dok penyimpanan (dasar penyimpanan
dengan wadah penyimpanan)

@) Nozel lantai

(® Nozel kain pada penyimpanan aksesori

(® *Adaptor plug

(6 *Pengisi daya

® Indikator mode kecepatan penuh

(@ Indikator nozel lantai

Indikator pengisian daya/baterai

(® Antarmuka pengisian daya

Tombol nozel lantai

@@ Tombol mode hemat energi

(12 Tombol ON/OFF

@ Filter HEPA 12

Penutup siklon

(@ Wadah debu

Tombol buka kunci wadah debu

(@7 Tongkat sambungan

Nozel celah pada penyimpanan
aksesori

Rol sikat

@9 *Nozel mobil

@1 *Sikat debu

@2 *Slang fleksibel
@3 *Sikat bulu hewan
*Nozel kasur

* aksesori opsional, tergantung konfigurasi

Pengisi daya

A\ PERINGATAN

® Hanya isi daya perangkat dengan
pengisi daya asli yang disediakan atau
pengisi daya yang disetujui oleh
KARCHER.

Gunakan adaptor berikut:

® Tipe alat:1.198-253.0

6.195-090.0
:D-D_C PS05 Pengisi daya

® Tipe alat:1.198-260.0

6.195-095.0
:D"D_C P505 Pengisi daya

®

¢

(1)Pengisi daya
(2)Adaptor plug (menggunakan adaptor
plug menurut situasi aktual)
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Pemasangan

1.

Pengoperasian

Masukkan tongkat sambungan ke
pengisap debu.

Gambar B

Untuk melepaskan, tekan tombol buka
kunci, dan cabut tongkat sambungan.

. Masukkan tongkat sambungan ke nosel

lantai.

Gambar B

Untuk melepaskan, tekan tombol buka
kunci, dan cabut nosel lantai.

Petunjuk

Alat akan mati secara otomatis jika berada
dalam bahaya panas berlebih. Pastikan rol
sikat tidak terhalang dalam arah mana pun.

Pengisian daya

Petunjuk

1.

36

Alat tidak akan bekerja selama proses
pengisian daya.

Waktu pengisian daya kira-kira 3 - 4 jam.
Alat harus terisi penuh sebelum
digunakan pertama kali.

Masukkan konektor pengisi daya ke
dalam antarmuka pengisian daya.
Gambar C

. Sambungkan kabel daya pengisi daya

ke sumber daya listrik.
Proses pengisian daya akan dimulai
secara otomatis.

. Saat proses pengisian daya telah

selesai, cabut kabel daya pengisi daya
dari sumber daya listrik.

Mode Hemat Energi.

Pengoperasian

® Tekan tombol ON/OFF untuk mulai
mengisap debu/kotoran.
Gambar D
Secara default, alat bekerja dengan
kecepatan penuh.

® Anda dapat menyesuaikan daya isap
selama alat mengisap debu melalui

Gambar E
Pengisapan 3 tahapan tersedia dengan
kecepatan penuh, sedang dan mode

hemat energi.
Tabel berikut menjelaskan rincian
tahapan daya isap:

Tahapan |Status Deskripsi
daya isap |indikator
mode
kecepatan
penuh
Mode Off Fitur tahan lama
hemat yang dirancang
energi untuk pengerjaan
yang
berlangsung
lama
Mode Off Untuk
kecepatan membersihkan
sedang lantai dengan
permukaan halus
atau kasar pada
kecepatan yang
moderat dan
optimal
Mode On Untuk
kecepatan membersihkan
penuh kotoran yang sulit

dibersihkan

® Tekan tombol nozel lantai untuk
mengaktifkan atau menonaktifkan nozel

lantai.

Gambar F
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Indikator
Gambar G
( Indikator pengisian daya/baterai
@) Indikator nozel lantai
(® Indikator mode kecepatan penuh

Tabel di bawah ini menjelaskan arti
indikator LED pada alat:

Indikator |Status/ |Deskripsi

warna
Indikator |Berkedip |Pengisian daya
pengisian |(hijau)
daya/ Terus Daya baterai lebih
baterai  |menyala |dari 10%.

(hijau)

Terus Daya baterai

menyala |kurang dari 10%.

(merah)
Indikator |On Rol sikat nozel
nozel lantai sedang
lantai bergerak.

Off Rol sikat nozel

lantai dihentikan.
Indikator |On Alat bekerjadengan
mode kecepatan penuh.
kecepatan |off Alatbekerja dengan
penuh mode hemat energi/
kecepatan sedang.

Menggunakan aksesori
Pengisap debu lantai
® Pasang nozel lantai.
Untuk membersihkan karpet, lantai, dll.
® Pasang sikat kain.
Untuk membersihkan furnitur berlapis
kain, kasur, gorden berenda, dll.
® Pasang nozel celah.
Gambar H
( Untuk membersihkan engsel, lekukan
antara pintu dan jendela, celah kecil, dll.

@ Untuk membersihkan benda-benda
halus dengan hati-hati, misalnya rak
buku, kerajinan tangan, dll.

Pengisap debu genggam

Gambar |

® Pasang sikat bulu hewan.
Untuk membersihkan sel kulit mati dan
rambut rontok hewan peliharaan.
Anda dapat menggunakan slang
fleksibel untuk menambah panjangnya.
Gambar J

® Pasang nozel mobil.
Untuk membersihkan kotoran/debu di
dalam mobil, dlI.
Anda dapat menggunakan slang
fleksibel untuk menambah panjangnya.
Gambar J

® Pasang sikat debu.
Untuk membersihkan permukaan
dinding, gorden, celah di furnitur, dll.
Anda dapat menggunakan slang
fleksibel untuk menambah panjangnya.
Gambar J

® Pasang nozel celah.
Gambar H

@ Untuk membersihkan engsel, lekukan
antara pintu dan jendela, celah kecil, dll.

(@ Untuk membersihkan benda-benda
halus dengan hati-hati, misalnya rak
buku, kerajinan tangan, dll.

® Pasang sikat kain.
Untuk membersihkan furnitur berlapis
kain, kasur, gorden berenda, dll.

® Pasang nozel kasur.
Untuk membersihkan tungau/debu di
kasur dan bantal, dll.

Petunjuk

® Simpan alat di ruangan yang kering.

® Pertimbangkan berat alat saat disimpan.

1. Pasang wadah penyimpanan ke dasar
penyimpanan.
Gambar K

() Wadah penyimpanan

@) Dasar penyimpanan

2. Masukkan alat ke dalam dok
penyimpanan.
Gambar L

3. Letakkan nozel celah dan sikat kain ke
tempat penyimpanan aksesori.
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Perawatan dan pemeliharaan

Petunjuk

® Hanya gunakan alat saat semua filter
dan wadah debu terpasang.

® Filter cacat dan filter yang tidak bisa
dibersihkan lagi harus diganti.

Sebelum melakukan pengerjaan pada alat:

1. Matikan alat.

2. Cabut sumber daya listrik dari
stopkontak.

Membersihkan filter HEPA 12/
penutup siklon dan mengosongkan
wadah debu

Petunjuk

® Filter HEPA 12 yang tidak dapat
dibersihkan harus diganti.

® Jangan mengeringkan filter HEPA 12
dan penutup siklon menggunakan
pengering rambut.

1. Buka kunci wadah debu, lalu tarik keluar
wadah debu.
Gambar M

2. Cabut filter HEPA 12 dan penutup siklon
dari wadah debu.
Gambar N

3. Kosongkan wadah debu, dan gosok
bagian dalamnya menggunakan kain.
Gambar O

4. Putar penutup siklon searah putaran
jarum jam, dan pisahkan filter HEPA 12
dari penutup siklon.
Gambar P

5. Bersihkan filter HEPA 12 dan penutup
siklon di bawah air mengalir.
Gambar Q

6. Biarkan filter HEPA 12 dan penutup
siklon hingga kering sepenuhnya.

Membersihkan/mengganti rol sikat

Petunjuk

® Ganti rol sikat jika telah rusak.

® Hanya rol sikat kering yang boleh
diganti.

® Jangan mengeringkan rol sikat
menggunakan pengering rambut.

1. Tekan tombol rilis dan tarik keluar tuas
rol dan rol sikat.
Gambar R

2. Lepaskan tuas rol dari rol sikat.
Gambar S

@ Rol sikat
@) Tuas rol

3. Bilas rol sikat dengan air bersih.
Gambar T

4. Goyang-goyangkan rol sikat setelah
dicuci untuk menghilangkan sisa
kotoran atau air.

5. Pastikan rol sikat benar-benar kering.
Gambar T

6. Masukkan rol sikat yang sudah bersih
atau baru ke dalam nozel lantai, dan
kencangkan rol sikat.
Gambar U

Pastikan rol sikat terpasang dengan benar.
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Penyelesaian masalah

Sebelum melakukan pengerjaan pada alat: 2. Cabut sumber daya listrik dari
1. Matikan alat. stopkontak.

Panduan penyelesaian masalah
Gangguan seringkali berasal dari
penyebab kecil yang dapat Anda perbaiki
sendiri melalui ikhtisar berikut. Jika ragu,
atau gangguan yang terjadi tidak
disebutkan di sini, silakan hubungi
Layanan Pengguna resmi.

Gangguan Kemungkinan penyebab |Perbaikan
Kapasitas pengisapan |Wadah debu penuh. 1 Periksa wadah debu.
berkurang. /Suara tidak |Filter tersumbat. 2 Kosongkan dan bersihkan wadah
normal atau kebisingan debu dan filter.
saat dioperasikan 3 Periksa dan bersihkan penutup
menjadi semakin keras. siklon.
Alat tidak bekerja. Baterai hampir habis. 1 Isi daya baterai.
Alat berada dalam bahaya |1 Periksa kemungkinan wadah
panas berlebih. debu tersumbat.
2 Bersihkan wadah debu.
3 Hidupkan alat kembali.
Nosel lantai Alat berada dalam bahaya |1 Periksa kemungkinan rol sikat
dinonaktifkan secara |panas berlebih. terhalang, dan bersihkan rol
otomatis. sikat.

2 Hidupkan alat kembali.
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Data teknis

1.198-253.0 1.198-260.0

Sambungan daya

Tegangan utama \% 110 - 240 110 - 240

Frekuensi utama Hz 50 -60 50 - 60

Tegangan kerja pada baterai \% 18 18

Tegangan pengisi daya \% 22 22

Kapasitas baterai mAh 2500 2500

Arus pengisian daya A 0.75 0.75

Jenis baterai Li-ion Li-ion

Kelas perlindungan Il I

Input daya pengenal w 220 220

Nilai daya (Genggam) w 190 190

Nilai daya (Nozel lantai) w 30 30

Kinerja perangkat

Kapasitas wadah debu | 0.2 0.2

Vakum (min.) kPa 15 15

Waktu pengoperasian saat baterai terisi Minutes Mode hemat Mode hemat

penuh energi: < 60 energi: < 60
Mode kecepatan Mode kecepatan
sedang: < 30 sedang: < 30
Mode kecepatan Mode kecepatan
penuh: <12 penuh: <12

Filter HEPA HEPA 12 HEPA 12

Tingkat kekuatan suara Lz dB(A) 81 81

Dimensi

Berat (tanpa aksesori) kg =~ (0.99 =~0.99

Panjang mm 257 257

Lebar mm 154 154

Tinggi mm 1060 1060

Tunduk pada modifikasi teknis.
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A I!!I Antes de poner en marcha por
L_l primera vez el equipo, lea este
manual de instrucciones y las instrucciones
de seguridad adjuntas. Actie conforme a
estos documentos.

Conserve estos dos manuales para su uso
posterior o para propietarios ulteriores.

Esta aspiradora universal tiene previsto un
uso domeéstico en el hogar y no con objeti-
vos comerciales. El fabricante no asume la
responsabilidad por ninguin dafio que pu-
diera ocurrir debido al uso indebido o al
manejo inadecuado. Use la aspiradora uni-
versal unicamente con las siguientes pie-
zas:
® Filtros originales
® Piezas de repuesto, accesorios y acce-
sorios especiales originales.
La aspiradora universal no es apta para lo
siguiente:
® Usarla sobre personas o animales.
® Aspirar lo siguiente:
— Criaturas pequenfas (p. Ej., moscas,
arafias, etc.)

— Sustancias nocivas para la salud, ele-
mentos con bordes filosos o sustan-
cias calientes o brillantes

— Sustancias humedas o liquidas

— Sustancias y gases facilmente infla-
mables o explosivas

Proteccion del
medioambiente
&y Los materiales del embalaje son reci-
Q’@ clables. Elimine los embalajes de for-
ma respetuosa con el medioambiente.
Los equipos eléctricos y electronicos
contienen materiales reciclables y, a
=== menudo, componentes, como bate-
rias, acumuladores o aceite, que suponen
un riesgo potencial para la salud de las per-
sonas o el medioambiente en caso de ma-
nipularse o eliminarse de forma
inadecuada. Sin embargo, dichos compo-
nentes son necesarios para un servicio
adecuado del equipo. Los equipos identifi-
cados con este simbolo no pueden elimi-
narse con la basura doméstica.

Avisos sobre sustancias contenidas
(REACH)

Encontrara informacion actual sobre las
sustancias contenidas en: www.kaer-
cher.com/REACH

En cada pais se aplican las condiciones de
garantia indicadas por nuestra compafia
distribuidora autorizada. Subsanamos
cualquier fallo en su equipo de forma gra-
tuita dentro del plazo de garantia siempre
que la causa se deba a un fallo de fabrica-
cion o material. En caso de garantia, pon-
gase en contacto con su distribuidor o con
el servicio de postventa autorizado mas
préximo presentando la factura de compra.
(Direccién en el reverso)

Accesorios y recambios

Utilice unicamente accesorios y recambios
originales, estos garantizan un servicio se-
guro y fiable del equipo.

Encontrara informacion sobre los acceso-

rios y recambios en www.kaercher.com.
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Se hicieron pruebas en la bateria conforme
alas normas pertinentes para el transporte
internacional y puede transportarse/embar-
carse.

Instrucciones de seguridad

A I!!I Antes de poner en marcha por
L__l primera vez el equipo, lea es-

tas instrucciones de seguridad y el manual
de instrucciones. Actue conforme a estos
documentos. Conserve ambos manuales
para su uso posterior o para futuros propie-
tarios.
® Ademas de las instrucciones incluidas
en el manual de instrucciones, debe res-
petar las normativas de seguridad y pa-
ra la prevencioén de accidentes del
legislador correspondiente.
Las placas de advertencia e indicadoras
colocadas en el equipo proporcionan in-
dicaciones importantes para un funcio-
namiento seguro.

Niveles de peligro

A PELIGRO

® Aviso de un peligro inminente que produ-
ce lesiones corporales graves o la muer-
te.

AN ADVERTENCIA

® Aviso de una posible situacion peligrosa
que puede producir lesiones corporales
graves o la muerte.

A PRECAUCION

® Aviso de una posible situacion peligrosa
que puede producir lesiones corporales
leves.

CUIDADO

® Aviso de una posible situacion peligrosa
que puede producir dafios materiales.

Manipulacién segura

A PELIGRO

® Riesgo de asfixia. Mantenga los embala-
Jes fuera del alcance de los nifios.

&N ADVERTENCIA

® [ as personas con capacidades fisicas,
sensoriales o psiquicas limitadas o que
carezcan de experiencia y conocimientos
sobre el equipo solo pueden utilizar el
equipo bajo supervision o si han recibido
formacioén sobre el uso seguro del equipo
y han comprendido los peligros existen-
tes.

® [ 0s nifios mayores de 8 afios pueden
utilizar el equipo si han recibido forma-
cién sobre su uso por parte de una perso-
na responsable de su seguridad o si
estan bajo supervision de un adulto y
comprenden los peligros existentes.

® Se debe supervisar a los nifios para ase-
gurarse de que no jueguen con el apara-
to.

® [ 0s nifios solo pueden realizar la limpie-
za y el mantenimiento bajo supervision.

& PRECAUCION

® Nunca deje el equipo sin supervisién du-
rante el servicio.

CUIDADO

® Nunca use el dispositivo sin un filtro, ya
que esto puede danarlo.

® Proteja el dispositivo contra condiciones
climaticas extremas, humedad y calor.

Riesgo de descarga eléctrica

A PELIGRO

® Nunca introduzca objetos conductores,
como desatornilladores o similares, en la
terminal de carga del equipo.

® Nunca toque los contactos ni los cables.

® No someta la bateria a radiacién solar,
calor ni fuego.

® Nunca toque los conectores de red y en-
chufes con las manos humedas.

® Solo conecte el equipo a corriente alter-
na. La tension indicada en la placa de ca-
racteristicas debe coincidir con la tension
de la fuente de corriente.

® [ atension indicada en la placa de carac-
teristicas debe coincidir con la tensién de
la fuente de corriente.
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® No sumerja el dispositivo en agua.

® Maneje el equipo solo mediante un inte-
rruptor de corriente de defecto (maximo
30 mA).

® No dafie el cable de alimentacion arro-
lldandolo, aplastandolo o moviéndolo so-
bre bordes filosos.

® Evite el contacto con los liquidos que sa-
len de las baterias defectuosas. En caso
de contacto, limpie el liquido con agua y,
en caso de contacto con los ojos, ponga-
se en contacto con un médico.

AN ADVERTENCIA

® Cargue la bateria tnicamente con el car-
gador original suministrado o con un car-
gador autorizado por KARCHER.

® Sustituya inmediatamente un cargador
dafiado con cable de carga por un com-
ponente original.

® Apague el dispositivo de inmediato y
desenchufe el cable de alimentacion an-
tes de realizar todo trabajo de servicio y
mantenimiento.

® Conecte el equipo tnicamente a una co-
nexién eléctrica instalada por un electri-
cista formado conforme a la norma
IEC 60364-1.

® No abra la bateria. Solo personal califi-
cado debe realizar las reparaciones.

& PRECAUCION

® Solo el servicio de atencion al cliente au-
torizado puede realizar las tareas de re-
paracion y otras tareas en los
componentes eléctricos.

AN ADVERTENCIA

® [ a atornilladura de todas las mangueras
de conexién debe ser estanca.

CUIDADO

® No use agentes abrasivos, ni limpiado-
res de vidrio o multiuso para la limpieza.

Otros riesgos
A PELIGRO
® Queda prohibido su uso en entornos ex-
plosivos.
® Riesgo de explosiones
® Nunca use el dispositivo para aspirar
gases, liquidos o polvos combustibles.
® Nunca use el dispositivo para aspirar
polvos de metales reactivos (p. ej., alu-
minio, magnesio, zinc).
® Nunca use el dispositivo para aspirar
acidos o salmuera sin diluir.
® Nunca use el dispositivo para aspirar
objetos o sustancias ardientes o encen-
didas.
Estas sustancias pueden corroer los ma-
teriales que se usan en el dispositivo.
&N ADVERTENCIA
® Riesgo de lesiones No use la boquilla ni
el tubo de succion a la altura de la cabe-
za.
& PRECAUCION
® Afin de prevenir accidentes o lesiones al
transportar el dispositivo, debe tener en
cuenta el peso de este.
® [ a caida del equipo puede producir acci-
dentes o dafios. Antes de cualquier ta-
rea, debe adoptar una postura
equilibrada con el equipo.

Dispositivos de seguridad
& PRECAUCION
Dispositivo de seguridad faltantes o
modificados
Los dispositivos de seguridad velan por su
seguridad.
Nunca modifique ni manipule los dispositi-
vos de seguridad.
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Sinopsis de equipos
Figura A
() Plataforma de almacenamiento (base

de almacenamiento con soporte de al-
macenamiento)

(@ Boca para pisos

(® Boca para telas en almacenamiento ac-
cesorio

(® *Adaptador de enchufe
() *Cargador

) Indicador de modo de velocidad maxi-
ma

(@ Indicador de boca para piso

Indicador de carga/bateria

© Interfaz de carga

Boton de boca para piso

@) Boton de modo de ahorro de energia

® ijntt)arruptor ON/OFF (Encendido/Apaga-
o

@ Filtro HEPA 12
Cubierta ciclén
@@ Contenedor de polvo

Destrabar el boton del contenedor de
polvo

@7 Vara de extension

Boca para grietas en almacenamiento
accesorio

Rodillo de cepillo

*Boca para autos

@1 *Cepillo para polvo

@2 *Manguera flexible

@3 *Cepillo para mascotas

*Boquilla para colchon

* accesorio opcional, depende de la confi-
guracion

Cargador
AN ADVERTENCIA
® Cargue la bateria unicamente con el car-
gador original suministrado o con un car-
gador autorizado por KARCHER.
Use el siguiente adaptador:
® Tipo del aparato: 1.198-253.0

6.195-090.0
:D"D_C P505 Cargador

® Tipo del aparato: 1.198-260.0

6.195-095.0
:D‘D'C PS05 Cargador

®

| 226

(1)Cargador
(2)Adaptador de enchufe (utilizar en fun-
cion de la situacion actual)
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. Introduzca la vara de extensién en la as-

piradora.

Figura B

Para sacarla, presione el boton para
desbloquear y desconecte la vara de ex-
tension.

. Introduzca la vara de extension en la bo-

ca para pisos.

Figura B

Para sacarla, presione el boton para
desbloquear y desconecte la boca para
pisos.

Funcionamiento

Nota

El aparato se apagara automaticamente si
existen riesgos de recalentamiento. Asegu-
rese que el rodillo de cepillo no esté obs-
truido de alguna forma.

Cargando

Nota

El aparato no funciona durante el proce-
so de carga.

Eltiempo de carga es aproximadamente
de 3 a 4 horas.

El aparato debera cargarse por comple-
to antes del primer uso.

. Introduzca el conector del cargador en

la interfaz de carga.
Figura C

. Conecte el cable de alimentacion del

cargador a la red eléctrica.
El proceso de carga comienza automati-
camente.

. Cuando el proceso de carga esté com-

pleto, desconecte el cable de alimenta-
cion del cargador de la red eléctrica.

Manejo

® Presione el interruptor ENCENDER/
APAGAR para comenzar a aspirar la su-
ciedad/polvo.
Figura D
El aparato funciona en el modo de maxi-
ma velocidad por defecto.

® Puede ajustar el poder de succiéon mien-
tras aspira a través del boton de modo
de ahorro de energia.
Figura E
La succion de tres etapas esta disponi-
ble a maxima velocidad, a velocidad me-
dia y en el modo de ahorro de energia.
La siguiente tabla describe los detalles
de las etapas de potencia de succién:

Etapa de |[Estado de |Descripcion

potencia |indicador

de suc- |de modode

cién velocidad

maxima

Modo de |Apagado Funcién duradera

ahorro de disefiada para los

energia trabajos de larga
duracion

Modo de |Apagado Para limpiar sue-

velocidad los blandos o du-

media ros a una
velocidad optimi-
zada y moderada

Modo de |Encendido |Para capturar la

velocidad suciedad gruesa

maxima y profunda

® Presione el botdn de boca para pisos
para encender o apagar la boca para pi-
SOS.

Figura F
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Indicadores
Figura G

(@ Indicador de carga/bateria

@) Indicador de boca para piso

® Indicador de modo de velocidad maxi-
ma

La siguiente tabla describe el significado de

los indicadores LED del aparato:

Indicado- |[Estado/ |Descripcion

res Color

Indicador |Intermi- |Carga

de carga/ |tente

bateria (verde)
Continuo |Lacargaesmasdel
(verde) 10 %.
Continuo |La carga es menos
(rojo) del 10 %.

Indicador |Encendi-
de boca |do
para piso

El rodillo de cepillo
de laboca para piso
esta en funciona-
miento.

Apagado [El rodillo de cepillo
de laboca para piso

paré.

Indicador |Encendi-
de modo |do

El aparato esta fun-
cionando en el mo-

de veloci- do de velocidad
dad maxi- maxima.
ma Apagado |El aparato esta fun-

cionando en el mo-
do de velocidad
media/ahorro de
energia.

Uso de accesorios
Aspiradora para pisos
® Ponga la boca para pisos.
Para limpiar alfombras, pisos, etc.
® Ponga el cepillo para tapizados.
Para limpiar muebles tapizados, colcho-
nes, cortinas de encaje, etc.
® Ponga la boca para grietas.
Figura H
(@ Para limpiar juntas, guias entre las

puertas y ventanas, pequefas hendidu-
ras, etc.

() Para limpiar objetos delicados con cui-
dado, por ejemplo, bibliotecas, artesa-
nias, etc.

Aspiradora de mano

Figura |

® Ponga el cepillo para mascotas.

Para limpiar células de piel muerta, pelo
suelto de la mascota.

Puede utilizar la boca flexible para ex-
tender el largo.

Figura J

® Ponga la boca para autos.

Para limpiar suciedad/polvo en el auto,
etc.

Puede utilizar la boca flexible para ex-
tender el largo.

Figura J

® Ponga el cepillo para polvo.
Para limpiar superficies de paredes, cor-
tinas, espacios en los muebles, etc.
Puede utilizar la boca flexible para ex-
tender el largo.
Figura J

® Ponga la boca para grietas.
Figura H

(™ Para limpiar juntas, guias entre las

puertas y ventanas, pequeias hendidu-
ras, etc.

() Para limpiar objetos delicados con cui-
dado, por ejemplo, bibliotecas, artesa-
nias, etc.

® Ponga el cepillo para tapizados.

Para limpiar muebles tapizados, colcho-
nes, cortinas de encaje, etc.

® Ponga la boca del colchon.

Para limpiar acaros/polvo en el colchén
y las almohadas, etc.
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Almacenamiento

Nota

® Almacene el aparato en un lugar seco.

® Tenga en cuenta el peso del aparato al
almacenarlo.

1. Inserte el soporte de almacenamiento
en la base de almacenamiento.
Figura K

(») Soporte de almacenamiento
(@ Base de almacenamiento

2. Introduzca el aparato en el soporte de
sujecion.
Figura L

3. Ponga la boca para grietas y el cepillo
para tapizado en el almacenamiento ac-
cesorio.

Cuidado y mantenimiento

Nota

® Utilice el aparato solo cuando los filtros
y el contenedor de polvo estén instala-
dos.

® [ os filtros defectuosos y los filtros que
ya no puedan limpiarse deben reempla-
zarse.

Antes de realizar cualquier operacion en el

aparato:

1. Desconecte el aparato.

2. Desenchufe la red eléctrica del enchufe.

Limpiar el filtro HEPA 12/cubierta
del ciclon y vaciar el contenedor de
polvo

Nota

® Sij el filtro HEPA 12 no puede limpiarse,
debe reemplazarlo.

® No seque el filtro HEPA 12 y la cubierta
del ciclén con un secador de pelo.

1. Destrabe y saque el contenedor de pol-
vo.
Figura M

2. Desconecte el filtro HEPA 12 y la cubier-
ta del ciclon del contenedor de polvo.
Figura N

3. Vacie el contenedor de polvo y limpielo
utilizando un trapo.
Figura O

4. Gire la cubierta del cicléon como las agu-
jas delreloj y separe el filtro HEPA 12 de
la cubierta de ciclon.

Figura P

5. Limpie el filtro HEPA 12 y la cubierta del
ciclén debajo del agua corriente.
Figura Q

6. Permita que el filtro HEPA 12 y la cubier-
ta del ciclén se sequen completamente.

Limpiar/reemplazar el rodillo de
cepillo

Nota

® Sustituya el rodillo de cepillo cuando
presente dafios.

® Solo se puede sustituir el rodillo de cepi-
llo si esta seco.

® No seque el rodillo de cepillo con un se-
cador de pelo.

1. Pulse el botdn de liberacién y extraiga la
palanca de rodillo y el rodillo de cepillo.
Figura R

2. Retire la palanca de rodillo del rodillo de
cepillo.

Figura S

@ Rodillo de cepillo

@) Palanca de rodillo

3. Limpie el rodillo de cepillo con agua lim-
pia.
Figura T

4. Agite el rodillo de cepillo tras lavarlo pa-
ra eliminar la suciedad o agua excesiva.

5. Asegurese de que el rodillo de cepillo se
seque por completo.
Figura T

6. Monte el rodillo de cepillo seco o nuevo
en la boca para pisos y fijelo en su lugar.
Figura U

Asegurese de que el rodillo de cepillo enca-

je correctamente.
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Solucion de averias

Antes de realizar cua
aparato:

Muchas averias las puede solucionar usted
mismo con ayuda del resumen siguiente.

Iquier operacion en el

1. Desconecte el aparato.

2. Desenchufe la red eléctrica del enchufe.

Ayuda en caso de averia

En caso de duda, dirijase al servicio de
atencion al cliente autorizado.

Error

Causa

Solucion

Disminucidén en la
capacidad de suc-
cion. / Sonido anor-
mal o sonido de
funcionamiento
que se torna mas
fuerte.

El contenedor de polvo esta lle-
no.
El filtro se obstruyo.

1
2

3

Controle el contenedor de polvo.
Vacie y limpie el contenedor de
polvo vy el filtro.

Controle y limpie la cubierta del
ciclén.

El aparato no fun-
ciona.

La bateria esta casi vacia.

=N

Cargue la bateria

El aparato esta en peligro de re-
calentarse.

[N

W N

Controle si el contenedor de pol-
vo esta obstruido.

Limpie el contenedor de polvo.
Encienda el aparato de nuevo.

La boca para pisos
se apaga automati-
camente.

Hay peligro de recalentamiento.

[N

Controle si el rodillo de cepillo es-
ta obstruido y limpielo.
Encienda el aparato de nuevo.
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Datos técnicos

1.198-253.0 1.198-260.0
Conexion eléctrica
Tension de red \Y 110 - 240 110 - 240
Frecuencia de red Hz 50 - 60 50 - 60
Tension de funcionamiento de la ba- V 18 18
teria
Tension del cargador \% 22 22
Capacidad de la bateria mAh 2500 2500
Consumo de corriente A 0.75 0.75
Tipo de bateria Li-ion Li-ion
Clase de proteccion 1] 1]
Potencia nominal w 220 220
Potencia nominal (de mano) w 190 190
Potencia nominal (boca para pisos) W 30 30
Datos de potencia del equipo
Capacidad del contenedor de polvo | 0.2 0.2
Aspiradora (min.) kPa 15 15
El tiempo de funcionamiento cuando Minutes Modo de ahorrode Modo de ahorro de

la bateria esta completamente carga-
da

energia: < 60
Modo de velocidad
media: < 30

Modo de velocidad
maxima: < 12

energia: < 60
Modo de velocidad
media: < 30

Modo de velocidad
maxima: < 12

Filtro HEPA HEPA 12 HEPA 12
Intensidad acustica L, dB(A) 81 81

Peso y dimensiones

Peso (sin accesorios) kg =~ 0.99 =~ 0.99
Longitud mm 257 257
Anchura mm 154 154
Altura mm 1060 1060

Reservado el derecho de realizar modifica-
ciones técnicas.
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Hwéng dan chung
A I!!I Trude khi st dung thiét bi 1an
L_l dau vui lbng doc hudng dan

van hanh gbc va hwéng dan an toan. Sau
dé ban hay thao tac.

Hay lwu trl c& hai ban hwéng dan cho lan
st dung sau hodc cho ngudi s& hivu tiép
theo.

Muc dich str dung

May hut bui théng dung nay chi str dung

riéng tai nha va khéng cé muc dich str dung

thwong mai. Nha san xuat khong chiu trach

nhiém vé bat ky hu hdng nao cé thé xay ra

do st dung sai muc dich hodc van hanh

sai. Chi st dung may hut bui théng dung

VOi:

® Bo loc ban dau

® Phu tung, phu kién va cac phu kién dac
biét ban dau.

May hut bui thdng dung khéng phu hop

cho:

® Hut bui trén ngwdi hoac ddng vat.

® Hut bui:

— C4c sinh vat séng nhé (nhw rudi,
nhén, v.v.).

— Cac chéat doc hai déi voi stre khoe, cod
cac canh sac hodc nong hoac phat
sang.

— Céac chét &m hoac 16ng.

— Céc chét va khi d& chay hoac nd.

&y, Cac vat liéu bao bi phai tai ché duorc.
%@ Hay xt ly bao bi theo cach than thién
maoi truong.

Céc thiét bj dién va dién ti thwong

chtva cac vat liéu tai ché co gia tri va

=== cac bd phan nhw pin dung 1 Ian, p|n
sac hodc dau c6 thé gay ra nguy co tiém an
véi strc khée con ngwdi va moi trudng néu
nhw dwoc str dung va xt ly khéng dung
cach. Tuy nhién cac bd phan nay lai rat can
thiét cho sw hoat ddng cla thiét bi. Khi thiét
bi dwoc danh dau bdng ki hiéu nay thi
khong dwgc phép virt vao rac thai sinh
hoat.
Chi dan vé cac chét liéu thanh phan
(REACH)
Ban c6 thé truy cap thong tin cac chét liéu
thanh phan tai: www.kaercher.de/REACH

Bao hanh

(] m0| quédc gia, cac nha phan phdi cé thAm
quyén clia chiing t6i sé dwa ra cac diéu
kién bao hanh riéng. Chung toi sé€ stra
chiva bét ki truc tréc cta thiét bi mién phi
trong thoi han bao hanh, néu nhw nguyén
nhan 1a cac 16i vé vat lieu hoac 16i clia nha
san xuét. Khi bao hanh xin hay gt hda don
mua hang cho dai ly hoac trung tdm dich vu
khach hang dwoc Gy quyén gan nhét.
(Xem dia chi & mat sau)

Phu kién va bd phan thay the
Chi str dung phu kién va bd phan thay thé
nguyén ban, ching sé dam bao cho thiét bj
van hanh an toan va tron tru.

Ban c6 thé tim théng tin vé phu kién va bd
phéan thay thé tai www.kaercher.com.

Pin da dwogc thir nghiém phu hop véi cac
quy dinh lién quan vé van chuyén quéc té
va c6 thé dwoc van chuyén / van tai.
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Chi dan an toan
A I!!I Trude khi st dung thiét bj 1an
L_l dau vuilong doc ban chidan an
toan nay va phan huéng dan van hanh
nguyén gbc. Sau do ban hay thao tac. Hay
Iwu tri¥ ¢ hai ban huéng dan cho 1an st
dung sau hodc cho nguwdi s& hiru tiép theo.
® Bén canh cac chi dan trong hwéng dan
van hanh ban ciing can phai lwu y dén
cac quy dinh vé& an toan va phong tranh
tai nan clia co quan phap luéat.
® Cac bién canh bao va lwu y trén thiét bi
s& cung cAp cac chi dan quan trong dé
van hanh an toan.

Cac mirc d6 nguy hiém

A NGUY HIEM

® [y mét nguy co c6 thé xay ra ngay 1ép
ttre dan dén céc thuong tich than thé
néng hodc chét ngudi.

& CANH BAO

® [y y mét tinh hubng nguy hiém cé thé
X3y ra dan dén céc thuong tich than thé
nédng hodc chét nguoi.

A THAN TRONG

® [y y mét tinh hubéng nguy hiém cé thé
xay ra dan dén céc thuong tich nhe.

CHUY

® [ y mét tinh hubng nguy hiém cé thé
x4y ra dé dan dén thiét hai vé cua.

Bé6c d& an toan

A NGUY HIEM

® Nguy co nghet thé. Hay git ni-lbng dong
goi trénh xa tré em.

& CANH BAO

® Nhitng ngudi co strc khode, giac quan
hay thén kinh yéu hodc thiéu kinh nghiém
hay kién thirc chi duoc phép st dung
thiét bj néu ho duoc giam sét hodc duoc
huéng dén st dung thiét bj an toan lién
quan va hiéu ré duoc nhiing nguy hiém
c6 thé co.

® Tré em tir 8 tudi dwoc phép van hanh
thiét bi, néu ching duwoc ngudi giam hé
hwéng dén va gidm sét vé sw an toan cla
chung trong khi str dung va khi ching
hiéu duoc cac nguy hiém cé thé cé.

® Giam sét tré em dé chiing khéng choi
dua vai thiét bj.

® Tré em duwoc phép lam sach va béo tri st¢
dung chi khi dwgc giam sat.

A THAN TRONG

® Phai tréng chirng thiét bj cho dén khi n6
dwoc van hanh.

CHUY

® Tuyét dbi khéng st dung thiét bj khi
khéng c6 bo loc, vi ¢é thé dan dén hw
héng thiét bi.

® B3o Vvé thiét bj trénh céc diéu kién thoi
tiét x4u, hoi &m va nhiét.

Rui ro dién giat

A NGUY HIEM

® Dirng bao gio’ choc vat dan dién, vi du
nhw tubc-no-vit hay nhiing vét tuong tw
vao khe cam sac cda thiét bi.

® Dirng bao gicor cham vao céng téc hodc
day dan.

® Dirng dé pin dudi anh ndng mét troi, hoi
néng nhu la Itra.

® Khong bao gio duoc s& ndm 6 dién va
phich cdm khi tay uoét.

® Chi két néi thiét bi v6i dong dién xoay
chiéu. Pién 4p trén nhan phéi phu hop
vé6i dién ép ctia ngudn dién.

® Djén ap trén nhan dan phai phu hop voi
dién 4p ctia ngudn dién.

® Khéng dwoc nhing thiét bj vao nudc.

® Chi van hanh thiét bj qua mot bo ngét
mach dong dién sw c6 (t6i da 30 mA).

® Khéng duoc lam hw héng cap ndi nguén
dién chinh nhw luén qua, dé hodc kéo
¢ép qua cac canh séc.

® Tranh tiép xtc véi pin bj ro ri chat 1éng.
Phai rira sach ché tiép xtc chét 1éng ro ri
bang nuéc va tw van bac si néu tiép xuc
véi mat.

& CANH BAO

® Hay sac thiét bj véi bé sac nguyén géc
duoc cung cép hodc b sac ngoai duoc
chép nhén béi KARCHER.

® Thay thé bé sac bj héng véi cép sac ngay
bang bé khac nguyén géc.

® T4t ngudn thiét bj ngay va rut phich cdm
ngudn truée khi thue hién céng tac bao
duwéng va stra chira.

® Chi két néi thiét bj véi méi nbi dién béi
mot tho dién theo tiéu chudn IEC 60364-
1.
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® Khéng duoc mé bd ngudn &c quy. Chi
nhiing nhan vién co trinh dé6 m¢oi duwoc
tién hanh stra chira.
A& THAN TRONG
® Chi cho phép b6 phéan dich vu khach
hang dwoc Gy quyén tién hanh stra chira
va lam viéc trén cac bo phén dién.
& CANH BAO
® [ jén két vit clia tét ca cac éng nbi phai
chat.
CHUY
® Khéng duoc stk dung cac chét tay, kinh
hodc may tay rira da ndng khac dé co
ria.
Rui ro khac
A NGUY HIEM
® Van hanh trong viing cé nguy co nd la bj
cam.
® Nguy co nd
® Tuyét dbi khong st dung thiét bj dé hat
céc loai khi, chat 16ng hoac bui ban dé
chay.
® Tuyét dbi khéng st dung thiét bj dé hut
bui kim loai phén trng (nhw nhém,
magie, kém).
® Tuyét dbi khong st dung thiét bi dé hut
nuée mudi hodc axit nguyén chét.
® Tuyét dbi khong st dung thiét bi dé hat

béat ky vat/chat dang chay hodc &m i nao.

Céc chét nay c6 thé &n mon céc vét liéu
duoc str dung trén thiét bi.

& CANH BAO

® Rdi ro thurong tich. Khéng duwoc str dung
voi phun va éng hut & ap luc cao.

AN THAN TRONG

® Dé tranh céc tai nan hodc thuong tich,
ban phéi chi y dén trong long cia thiét
bi khi van chuyén.

® Tai nan hodc hw héng do roi thiét bj. Ban
phéi ddm bao dé 6n dinh truéc khi thuc
hién tat ca céc céng viéc véi hodc tai thiét
bi.

Cac thiét bj an toan
A THAN TRONG
Cdc thiét bj an toan bi thiéu hodc bj thay
déi
Céc thiét bj an toan diing dé bdo vé ban.
Khéng thay déi hodc bé qua céc thiét bj an
toan.

Tong quan veé thiéet bi
CANH BAO A

(™ Khung d& (phan dé va thung chwa)
@ DAu hat san

(® DAu hat lwai vai trén hdp chira phy kién
@ *Phich cdm chuyén ddi dau cdm

® *B6 nap

® Dén bao ché do toc do tdi da

@) Dén bao dau hat san

ben bao nap / pin

© Giao dién nap

Nat bAm dau hut san

@ Nut bdm ché do tiét kiém dién

@ Nut BAT/TAT

@ BO loc HEPA 12

Nap xyclon

@ Ngan chtra bui

Nut m& khéa ngan chira bui

@ Céan mé& rong

DAu hut khe trén hdp chira phu kién
Ong lan ban chai

@ *Déau phun léng

@) *Ban chai byi

@ *Ong mém

@3 *Ban chai boc

@3 *Ban chai thu cung

* phu kién tuy chon, tly thudc vao ciu hinh
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B6 nap
AN CANH BAO

® Hay sac thiét bj v6i b6 sac nguyén géc
duwoc cung cap hodc b sac ngoai duoc

chép nhan béi KARCHER.
St dung bd nap sau:
® Loai thiét bj:1.198-253.0

6.195-090.0
D{_FC[PS05 | gy nap

® Loai thiét bj:1.198-260.0

6.195-095.0
D{ | PS05 Bo nap

(1)B06 nap

(2)Phich c&m chuyén dbi dau cdm (st
dung phich cdm chuyén déi dau cdm
phu hop véi tinh hudng thuc té)

Lap ghép

. L&p can mé& rong vao may hit bui.
CANH BAO B
Pé thao ra, nhan nit mé khéda, va rat can
mé& rong ra.

. L&p can mé& rong vao dau hat san.
CANH BAO B
Dé thao ra, nhan ndt ma@ khoa, va rut
dau hut san ra.

Lwuy

Thiét bj sé tw dong tat néu thiét bj c6 nguy
co bi qué néng. Pam bado 6ng I&n ban chai
khéng bj chan.

—_

N

Nap dién
Lwuy
® Thiét bj sé khéng hoat déng trong qua
trinh nap.
Thoi gian nap khodng 3 - 4 tiéng.
Thiét bj s& can phéi duoc sac day trudc
khi str dung I4n dAu tién.
. Cé&m dau ndi ctia bd nap vao khép néi
nap.
CANHBAOC
. Néi cap ngudn clia b nap vao nguén
dién.
Qua trinh nap sé& bat dau tw dong.
. Khi hoan thanh qua trinh nap, rut cap
ngudn ctia bd nap ra khéi ngudn dién.

Van hanh

® Nhan nut BAT/TAT dé bat dau hat bui /
bui ban.
CANH BAOD
Mac dinh, thiét b hoat déng & ché d6 tc
do téi da.

® Ban c6 thé didu chinh cong suét hat
trong khi hut bui théng qua nat Ché do
Tiét kiem Dién.
CANHBAOE

N

N

w
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C6 3 capdo hutchiathanhché dotocdd  [pen bao [Trang M6 ta
toi da, ché do toc do trung binh va ché thai / Mau
do tiét kiem dien. , , sic
Bang dudi day m ta chifietcaccapdd  5g 12 [Bat Ong Ian ban chai
cong suat hut. du hat ctia dAu hat san
Cap dé |Pén bao Mo ta san dang hoat dong.
congsuat che dg toc Tat Ong lan ban chai
hat dé toi da ctia dau hut san
Ché do tiét | Tat Tinh néng bén bi dirng hoat dong.
kiém dién duoc thiet ke dé Dén béo  |Bat Thiét bj dang hoat
hoat dong trong ché do téc dong & ché do téc
thoi gian kéo dai do tbi da do tbi da.
Chédotbc | Tt D& lam sach san Tat Thiét bi dang hoat
d6 trung mem hodc cirng dong & ché do tiét
binh & toc do toi wu va kiém dién/téc do
vira phai trung binh.
Ché dotoc Bat D& hat sach bui St dung cac phu kién
do toi da ndng va nam sau Méy hut san chan khon
bén trong — y — 9
ST S ——— — ® Lap dau hut san.
® Nhan nat dau hit san de bat hogc tat P& lam vé sinh tham, san nha, v.v.v.
dau hat san. ® Lip ban chai boc.
CANHBAOF Dé Iam vé sinh ndi that boc, dém, rém
Peén bio CL;ra Iu:c'ri, v’.v.v.
CANH BAO G ° t:?&pnﬁlé% 'I‘_Ihe'
@ Bén béo nap / pin D& lam v& sinh cac dau néi, khe néi gitra
@ beénbao dau hdtsan clra va ctra s, khe h& nhd, v.v.v.
(® Ben bao che do toc do toi da @ Dé& lam vé sinh cac vat dung dé bj hw

Bang dw¢i day mo ta y nghia clia cac den
bao LED trén thiét bi:

Pén bao

Trang Mo ta
thai/ Mau
sac

bén bao
nap / pin

Nhép
nhay (mau
xanh 1a)

Nap dién

Ngudn dién pin trén
10 %.

Ludn bat
(mauxanh
1a)

Ngudn dién pin
duwdi 10 %.

Ludn bat
(mau do)
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héng nhw td sach, do thu cong, v.v.v.
May huat bui cam tay

CANHBAO|
® L3p ban chai thu cung.

Dé lam vé sinh céc té bao chét trén da,
I6ng rung cua thu cung.

Ban c6 thé s&r dung 6ng mém dé mé
réng dé dai.

CANH BAO J

L&p ban chai Idng.

Dé& 1am vé sinh bui / bui ban trong Idng
V.VLV.

Ban c6 thé s dung 6ng mém dé tang
chiéu dai.

CANH BAO J

L&p ban chai bui.

Dé& 1am vé sinh cac bé mat tudong, rém
clra, khe hé trén dod noi that v.v.v.




Ban c6 thé st dung 6ng mém dé tang
chiéu dai.
CANHBAO J

® Lip dau hut khe.
CANH BAO H

() D& lam vé sinh cac dau néi, khe néi gitra
clra va clra so, khe hé nho, v.v.v.
Dfe lam vé sinh cac vat dung dé bj hw
hdéng nhw tu sach, do thu cong, v.v.v.

® LAp ban chai boc.
Dé lam veé sinh noi that boc, dém, rém
clra lwdi, v.v.v.

® Lip ban chai dém.
D& lam vé sinh mat/ bui trén dém va gbi,
V.V.V.

Lwuy

® B3o quan thiét bj trong phong khé réo.

® Cén nhéac trong luong cua thiét bj khi
bédo quan.

1. L&p thung cha vao phan dé.
CANH BAO K

() Thang chra

@ Phan dé

2. L&p thiét bi vao gia 1ap dat.
CANH BAO L

3. B6 dau hut khe va ban chai boc vao hop
chira phu kién.

Cham séc va bao dwdng
Lwuy
® Chi st dung thiét bj khi da Iap tat ca b
loc va ngéan chtra bui.
® Phéi thay thé céc bé loc bi hur héng va
céc bo loc khéng thé vé sinh duoc nira.
Trwdc khi thwe hién bat ky cbéng viéc trén
thiét bj:
1. T4t thiét bj.
2. Rat ngudn dién ra khéi 6 cadm dién.

Lam vé sinh b loc HEPA 12/ nap

xyclon va lam sach ngan chtra bui

Lwuy

® Néu khéng thé vé sinh bé loc HEPA 12
duoc niva, phéi thay thé bé loc.

® Khong duoc sdy khé bé loc HEPA 12 va
nép xyclon bdng may séy téc.

1. M& khoéa ngan chira bui va kéo ngan
chira bui ra.
CANH BAOM

2. LAy bo loc HEPA 12 va nép xyclon ra
khéi ngan chira bui.
CANH BAON

3. Lam sach ngan chira byi va lau chui bén
trong béng dé lau.
CANHBAO O

4. Xoay nap xyclon theo chiéu kim déng
hé, va tach bd loc HEPA 12 khéi nép
xyclon.
CANHBAOP

5. Lam veé sinh bd loc HEPA 12 va nép
xyclon trong nwéc may
CANH BAO Q

6. Dé bo loc HEPA 12 va nap xyclon kho
hoan toan.

Lam vé sinh /thay thé éng lan ban
chai

Lwuy

® Thay mai khi éng Ian ban chai bj hdng.

® Chi duoc phép thay bng Idn ban chai
khé.

® Khéng séy khé éng lan ban chai bang
may séy téc.

1. Nh&n nGt nha rdi kéo can truc éng I&n va
4ng I1&n ban chai ra.
CANH BAOR

2. Thao can truc 6ng lan ra khéi éng I&n
ban chai.
CANHBAO S

(™ Ong lan ban chai

@ Can truc 6ng lan

3. Rtra sach éng lan bang nuéc sach
(nwéc may).
CANHBAOT

4. Lac 6ng lan ban chai sau khi riva dé loai
bé bui hodc nwéc con dong lai.
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5. Bam bao 6ng I&n ban chai da kho hoan

toan.
CANHBAOT

Trwdce khi thwe hién béat ky cong viéc trén

thiét bj:

Cac sy cb thwerng c6 nhirng nguyén nhan
don gidn ma ban c6 thé tw khic phuc bang
cach st dung tdng quan sau. Khi ¢é nghi

6. Lap bng 1&n ban chai khd hodc méi vao

dAu hat san va cb dinh 6ng I&n ban chai
dung vi tri.
CANH BAO U

Dam bao da I&p 6ng I&n ban chai vira van.

Khac phuc sw so

1. Tat thiét bi.

2. Rut ngudn dién ra khdi 6 cdm dién.
Hwéng dan khac phuc sw cd

ban.

ng®, hodc trong trwéng hop cac sy ¢cb

khong dwoc dé cap & day, hay lién hé voi
Dich Vu Khach Hang dwoc Gy quyén cla

L6i

Nguyén nhan

Xer ly

Cong suat hut giam
xuéng. / Am thanh
bat thwong hoidc
tiéng 6n khi hoat
dong tré nén to
hon.

Ngé&n chira bui day.
Bo loc b tac.

1
2

3

Kiém tra ngan chtra bui.

Lam sach va lam vé sinh ngan
chtra bui va bd loc.

Kiém tra va lam vé sinh nap
xyclon.

Thiét bj khong hoat
dong.

Pin sap hét. 1 Nap lai pin.
Thiét b c6 nguy co bi qua néng.|1 Kiém tra xem ngan chira bui c6 bi
tac khong.
2 Lam vé sinh ngan chira bui.
3 Bat lai thiét bi.

DPau hat san bi tat
tw dong.

Thiét bi c6 nguy co bi qua néng.

[N

Kiém tra xem 6ng lan ban chai co
bi chén khéng va lam vé sinh 6ng
Ian ban chai.

Bat lai thiét bi.
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Dir liéu ky thuat

1.198-253.0 1.198-260.0

Két n6i nguon dién

Dién ap lwdi dién \Y, 110 - 240 110 - 240

Tan sb lwéi dién Hz 50 - 60 50 - 60

Dién ap lam viéc cla pin \Y, 18 18

Dién ap bd nap \% 22 22

Dung lwong &c quy mAh 2500 2500

Dong dién nap A 0.75 0.75

Loai pin Li-ion Li-ion

Cép bao vé I I

Cong suét dau vao dinh mic w 220 220

Coéng suét dau vao dinh mirc (Cdm W 190 190

tay)

Coéng suét dau vao dinh mirc (Pdu W 30 30

huat san)

Hiéu suat thiét bj

Cong suét ctia ngan chira bui [ 0.2 0.2

Hut bui (phat) kPa 15 15

Thoi gian hoat dong khi pin dwgc nap Minutes  Ché d6 tiétkiém  Ché do tiét kiém

day dién: < 60 dién: < 60
Ché d6 toc d6 trung Ché db toc do
binh: < 30 ) trung binh: < 30
Ché do toc dotoi  Ché do toc dd toi
da:<12 da: <12

B6 loc-HEPA HEPA 12 HEPA 12

Murc cong suét am thanh L dB(A) 81 81

Kich thwéc va trong lwong

Trong lvong (khéng cé phu tung) kg =~0.99 =~ 0.99

Chiéu dai mm 257 257

Chiéu réng mm 154 154

Chiéu cao mm 1060 1060

Phu hop véi cac stra ddi k§ thuat.
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THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.kaercher.com/welcome % % % % %

) Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns lhre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefie su producto y diganos su opinion.

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kércher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212
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